



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Programa de Pós-Graduação em Letras

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2018

Retificação do número de vagas no Edital de abertura do Processo de Seleção para ingresso no curso de Mestrado em Letras em 2018/2

Foram aprovadas por unanimidade em reunião colegiada do PPGL/Ufes realizada em 27 de março de 2018 as seguintes retificações:

Onde se lê:

“2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas por modalidade e por orientador, para ingresso no segundo semestre de 2018 é:

PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)	VAGAS NO MESTRADO
Adelia Maria Miglievich Ribeiro	1
Arlene Batista da Silva	2
Ester Abreu Vieira de Oliveira	1
Jurema José de Oliveira	1
Leni Ribeiro Leite	1
Maria Amélia Dalvi	1
Maria da Luz Pinheiro	2
Maria Mirtis Caser	1
Paulo Dutra	2
Paulo Sodré	2
Rafaela Scardino	1
Raimundo de Carvalho	2
Sérgio da Fonseca Amaral	1
Viviana Mônica Vermes	1

“

Leia-se:

“2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas por modalidade e por orientador, para ingresso no segundo semestre de 2017 é:

PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)	VAGAS NO MESTRADO
Ana Penha Gabrecht	2
Adelia Maria Miglievich Ribeiro	1
Arlene Batista da Silva	2
Ester Abreu Vieira de Oliveira	1
Jurema José de Oliveira	1
Leni Ribeiro Leite	1
Maria Amélia Dalvi	1
Maria Mirtis Caser	1
Paulo Sodré	2
Rafaela Scardino	1
Raimundo de Carvalho	2
Sérgio da Fonseca Amaral	1
Viviana Mônica Vermes	1

“

Vitória, 02 de abril de 2018.

Arlene Batista da Silva
Coordenadora do PPGL/Ufes



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Programa de Pós-Graduação em Letras

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2018

Retificação do número de vagas no Edital de abertura do processo de seleção para ingresso no curso de Doutorado em Letras em 2018/2

Foram aprovadas por unanimidade em reunião colegiada do PPGL/Ufes realizada em 27 de março de 2018 as seguintes retificações:

Onde se lê:

“2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas por modalidade e por orientador, para ingresso no segundo semestre de 2017 é:

PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)	VAGAS NO DOUTORADO
Ana Penha Gabrecht	1
Jurema José de Oliveira	1
Leni Ribeiro Leite	1
Maria Amélia Dalvi	1
Maria Mirtis Caser	1
Fabíola Simão Padilha Trefzger	1
Raimundo de Carvalho	2
Paula Regina Siega	1
Sérgio da Fonseca Amaral	1
Viviana Mônica Vermes	1
Wilberth Salgueiro	1

“

Leia-se:

“2. NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas por modalidade e por orientador, para ingresso no segundo semestre de 2018 é:

PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)	VAGAS NO DOUTORADO
Jurema José de Oliveira	1
Leni Ribeiro Leite	1
Luís Eustáquio Soares	2
Maria Amélia Dalvi	1
Maria Mirtis Caser	1
Fabíola Simão Padilha Trefzger	1
Raimundo de Carvalho	2
Paula Regina Siega	1
Sérgio da Fonseca Amaral	1
Viviana Mônica Vermes	1
Wilberth Salgueiro	1

Vitória, 02 de abril de 2018.

Arlene Batista da Silva
Coordenadora do PPGL/Ufes